

# 11. sjednica Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj godini 2023./2024. održana 30. rujna 2024.

## Potvrda statusa gostujućih nastavnika na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo

### Dr. sc. Marjana Knežević

● Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva za provjeru uvjeta za priznavanje statusa uglednog inozemnog znanstvenika i profesora u statusu gostujućeg nastavnika na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućeg nastavnika, dr. sc. Marjani Knežević iz Sjedinjenih Američkih Država, School of Dental Medicine University of Pennsylvania, u statusu izvanredne profesorice kojoj se povjerava izvođenje nastave iz kolegija "Dentalni materijali i tehnologija dentalnih materijala", "Preklinički praktikum" i "Stomatološka propedeutika" na sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Dentalna medicina u akademskoj 2024./2025. godini.

### Dr. sc. Slobodan Puškar

● Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva za provjeru uvjeta za priznavanje statusa uglednog inozemnog znanstvenika i profesora u statusu gostujućeg nastavnika na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućeg nastavnika dr. sc. Slobodanu Puškaru uglednom inozemnom znanstveniku iz Republike Srbije iz Instituta za plućne bolesti Vojvodine u statusu izvanrednog profesora.

Dr. sc. Slobodanu Puškaru povjerava se izvođenje nastave iz kolegija "Fiziologija respiracijskog i kardiovaskularnog sustava" i "Klinička patofiziologija i propedeutika" na sveučilišnom specijalističkom studiju Kardiopulmonalna rehabilitacija u Orahovici na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

### Dr. sc. Emina Talakić

● Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznate profesorice, Odluke Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva za provjeru uvjeta



za priznavanje statusa uglednog inozemnog znanstvenika i profesora u statusu gostujućeg nastavnika na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućeg nastavnika dr. sc. Emini Talakić, uglednoj inozemnoj profesorici i znanstvenici iz Republike Austrije, Sveučilišna klinika za radiologiju Medicinskog sveučilišta u Grazu, u statusu izvanredne profesorice.

Dr. sc. Emini Talakić povjerava se izvođenje nastave iz kolegija: "Opća i dentalna radiologija" i "Uvod u znanstveni rad" na sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Dentalna medicina, iz kolegija "Personalizirana medicina" i "Priprema postera i oralne prezentacije" na sveučilišnom diplomskom studiju Sestrinstvo i iz kolegija "Umijeće nastave" i "Istraživački pristup u zdravstvu" na sveučilišnom diplomskom studiju Fizioterapija na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

## Potvrda statusa gostujućih nastavnika na Ekonomskom fakultetu

### Dr. sc. Emerson Wagner Mainardes

● Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Fakultetskog vijeća Ekonomskog fakulteta u Osijeku i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva o ispunjenosti uvjeta za povjeravanje izvođenja nastave uglednom inozemnom profesoru, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućem nastavniku dr. sc. Emersonu

Wagneru Mainardesu, uglednom inozemnom profesoru i znanstveniku iz Savezne Republike Brazil, FUCAPE Business School u Voririju, u statusu redovitog profesora. Dr. sc. Emersonu Wagneru Mainardesu povjerava se izvođenje nastave iz kolegija "Neprofitni marketing" na sveučilišnom diplomskom studiju Poslovna Ekonomija, smjer Marketing u ljetnom semestru u akademskoj 2024./2025. godini na Ekonomskom fakultetu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

### Adam Koliński, dr. hab. inž. prof.

● Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Fakultetskog vijeća Ekonomskog fakulteta u Osijeku i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva o ispunjenosti uvjeta za povjeravanje izvođenja nastave uglednom inozemnom profesoru i znanstveniku, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućem nastavniku Adamu Kolińskom, dr. hab. inž., uglednom inozemnom profesoru i znanstveniku iz Republike Poljske, rektoru Poznan School of Logistics. Adamu Kolińskom dr. hab. inž., povjerava se izvođenje nastave iz kolegija "Upravljanje opskrbnim lancem" na sveučilišnom prijediplomskom studiju Ekonomija i poslovna ekonomija u zimskom semestru u akademskoj 2024./2025. godini na Ekonomskom fakultetu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

### Dr. sc. Viktória Gerdesics

● Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom

postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznate profesorice, Odluke Fakultetskog vijeća Ekonomskog fakulteta u Osijeku i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva o ispunjenosti uvjeta za povjeravanje izvođenja nastave uglednoj inozemnoj profesorici, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućeg nastavnika doc. dr. sc. Viktóriji Gerdesics, uglednoj inozemnoj profesorici iz Republike Mađarske, docentici na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Pečuhu. Doc. dr. Viktóriji Gerdesics povjerava se izvođenje nastave iz kolegija "Poslovanje u turizmu" na sveučilišnom prijediplomskom studiju Ekonomija i poslovna ekonomija u ljetnom semestru u akademskoj 2024./2025. godini na Ekonomskom fakultetu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

### Dr. sc. Patrick Gregori

● Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Fakultetskog vijeća Ekonomskog fakulteta u Osijeku i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva o ispunjenosti uvjeta za povjeravanje izvođenja nastave uglednom inozemnom profesoru i znanstveniku, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućem nastavniku dr. sc. Patricku Gregoriju, senior scientistu iz Republike Austrije, University of Klagenfurt, Department of Innovation Management and Entrepreneurship. Dr. sc. Patricku Gregoriju povjerava se izvođenje nastave iz kolegija "Menadžment inovacija" na sveučilišnom diplomskom studiju Poslovna ekonomija na smjerovima: Menadžment

i Poduzetništvo i inovativnost u ljetnom semestru u akademskoj 2024./2025. godini na Ekonomskom fakultetu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

### Dr. sc. Zsolt Bedő

● Na temelju dostavljene dokumentacije o provedenom postupku provjere ispunjavanja uvjeta statusa međunarodno priznatog profesora, Odluke Fakultetskog vijeća Ekonomskog fakulteta u Osijeku i pozitivnog Izvješća Stručnog povjerenstva o ispunjenosti uvjeta za povjeravanje izvođenja nastave uglednom inozemnom profesoru i znanstveniku, Senat je donio Odluku o potvrdi statusa gostujućem nastavniku dr. sc. Zsoltu Bedőu, uglednom inozemnom profesoru iz Republike Mađarske, docentu na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Pečuhu kojemu se povjerava izvođenje nastave iz kolegija "Pokretanje poslovnog pothvata" na sveučilišnom diplomskom studiju Poslovna ekonomija, smjer: Poduzetništvo i inovativnost u zimskom semestru u akademskoj 2024./2025. godini na Ekonomskom fakultetu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

### Sveučilišno izdavaštvo

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razmatralo je prijedloge za izdavanje:

● sveučilišnog udžbenika pod nazivom "**Ten Cateova Oralna histologija**" (izmijenjeno i dopunjeno izdanje) urednika hrvatskog izdanja prof. dr. sc. Bojana Polića, prof. dr. sc. Astrid Krmpotić, prof. dr. sc. Ester Pernjak Pugel i prof. dr. sc. Jelene Tomac (Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek)

● sveučilišnog udžbenika pod nazivom "**Stanica - Molekularni pristup**", hrvatski prijevod 9. izdanja na engleskom jeziku urednika originalnog izdanja na engleskom jeziku: Geoffreya M. Coopera i Kennetha W. Adamsa i urednika hrvatskog prijevoda prof. dr. sc. Jurice Arapovića, prof. dr. sc. Vesne Boraska Perica, prof. dr. sc. Ana-Marije Domijan, prof. dr. sc. Marije Heffer i prof. dr. sc. Nine Pereza (Medicinski fakultet Osijek)

● sveučilišnog priručnika "**MEDIZINISCHES BIOLOGIE Handbuch für Laborübungen**" autora prof. dr. sc. Marije Heffer, prof. dr. sc. Jasenke Wagner Kostadinović, prof. dr. sc. Branimira Kutuzovića Hackenbergera, doc. dr. sc. Barbare Viljetić, doc. dr. sc. Vedrane Ivić i Marije Dundović, mag. biologije (Medicinski fakultet Osijek)

● sveučilišnog priručnika "**Strojno učenje u ekonomiji i turizmu**" autora doc. dr. sc. Kristiana Đokića (Fakultet turizma i ruralnog razvoja u Požegi).

Na prijedlog Povjerenstva, Senat je donio odluku o izdavanju suglasnosti za izdavanje navedenih sveučilišnih udžbenika i sveučilišnih priručnika.

## Natječaj za upis studenata na interdisciplinarnu doktorske studije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

### Molekularne bioznanosti

● Doktorski interdisciplinarni studij Molekularne bioznanosti izvodi **Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u suradnji sa Sveučilištem u Dubrovniku i Institutom Ruđer Bošković u Zagrebu.**

Vijeće za interdisciplinarnu doktorske studije donijelo je 26. rujna 2024. godine Odluku o raspisivanju Natječaja za upis pristupnika u I. godinu doktorskog interdisciplinarnog studija Molekularne bioznanosti u akademskoj godini 2024./2025. te utvrdilo upisnu kvotu od **trideset studenata.**

### Zaštita prirode i okoliša

● Doktorski interdisciplinarni studij Zaštita prirode i okoliša zajednički izvode **Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Institut Ruđer Bošković u Zagrebu.**

Vijeće za interdisciplinarnu doktorske studije donijelo je 26. rujna 2024. godine Odluku o raspisivanju Natječaja za upis pristupnika u I. godinu doktorskog interdisciplinarnog studija Zaštita prirode i okoliša u akademskoj godini 2024./2025. te utvrdilo upisnu kvotu od **dvadeset studenata.**